

大拇指（北京）能源投资有限公司，投资 5 亿元，前后拥有约 60 个探矿权及采矿权，通过对探矿权进行勘探和对采矿权的优化，现有以金银铜为主的探矿权及采矿权 16 个。探矿采矿及选矿的地点也由多个省区集中到目前的福建新疆湖南等三个省。

公司拥有的矿区主要分布在福建的永安、永定、南靖、平和、建瓯，新疆的伊犁、阿勒泰地区以及湖南株洲等地区。公司在各矿区开展地质工作及各个矿区投入更大的工作量加快地质勘查的步伐，力争早日开发利用，目前每年在勘探方面投入 4000—5000 万投资，对已取得的矿权进行逐一筛选，择优汰劣，对有价值的矿区力争早日开发利用。

厦门天山源矿业股份有限公司顺应时代潮流应运而生，努力建成大型现代化民营企业集团，公司秉承可持续发展的理念，为发展提升矿区和地方经济，建设和谐社会积极贡献。

福建省永安矿区有三个采矿权为矽卡岩型银铅锌多金属矿主要矿种为银、铅、锌、铁、锰、钼等金属矿，矿区面积为 3.6km²，已知（332）+（333）资源量银 180 吨、铅 5.3 万吨、锌 2.6 万吨、锰铁 320 万吨，磁铁 390 万吨，此外矿区内还有石灰石约 2000 万吨，硅灰石约 600 万吨，有两个 150 吨选厂，以现有价格计算有约 50 亿的开采经济价值。若加上远景储量其远景经济价值在 100 个亿以上。

福建省永定矿区为金（多金属）矿，面积约 8.70km²，目前初步圈出 I、II-1、II-2、III 号 4 个金（多金属）矿、（化）体，初步查明四个金矿化体（带）（333）+（334）资源量为 15 吨以目前行情算 45 亿的经济开采价值。I 号金矿体出露于区内西部湖竹洋的西北部、II-1 号金（多金属）矿（化）体分布于区内洋古南村庄的东北部、II-2 号金多金属矿、（化）体分布于银山栋的西南部、III 号银多金属矿体分布于区内东北部，银山栋一带。

福建省南靖矿区为金（多金属）矿，与永定矿区是连为一个整体的矿区，面积约 7.8 km²，目前初步圈出三个金（多金属）矿体（编号为 I、II、III 号），I 号金（多金属）矿体出露于

工作区北部石头垄一带、II号金(多金属)矿体与III号金(多金属)矿体主要分布于矿区内的西部，初步探知(333)+(334)金的资源量为13吨，有39亿经济开采价值。

福建省平和矿区有三个矿权其中一个为银多金属矿、另二个为铅锌矿权，银多金属矿面积约10.38km²分为三个矿段，已经办了一个采矿证，分为北矿段、中矿段、南矿段(龙潭井矿段、下山矿段)，北矿段及中矿段以银铅锌为主金属量银300吨，铅18000吨，锌5000吨，铜2000吨。南矿段正在努力突破，有望找到以隐爆角砾岩型的金矿。

新疆为金、铜矿等四个矿区：1、青河哈尔马依勒金矿，面积10.61平方公里，金(332)+(333)资源量3吨；2、富蕴县库尔木图(东)金铜矿，面积4.6平方公里，(332)+(333)资源量金11吨，铜10万吨；3、霍城伊宁县萨尔布拉喀能巴斯金铜矿，矿区面积20.89平方公里，(333)+(334)金资源量13吨，银80吨、铅3.5万吨、锌6.3万吨。总经济开采价值约为80亿；4、富蕴县乌里河矿区，为铜多金属矿，面积12.5平方公里，限自然条件，工作程度不够。

湖南株洲为金多金属矿与稀有元素钽铌矿，矿区是个具有强烈云英岩化和钠长石化的花岗岩钽铌矿床，已查明拥有(332)+(333)2900万吨石量，主要有7700吨钽和铌、80000吨锂、60000吨铷、2000吨铯、锡金属6000吨，钨2000吨，已探明总储量价值在2000亿左右。矿区的交通便利、可露天开采。